



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΚΕΝΤΡΟΥ ΥΓΕΙΑΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΤΣΑΣ

ΜΕΛΟΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ

Χαλανδρίτσα Δήμου Ερυμάνθου,
Τ.Κ. 25008
Τηλ & Fax: 2610 271 500
e-mail: ygeia_perib_chala@yahoo.com
URL: www.sylryyp.gr

Χαλανδρίτσα: 27/1/2017

Αρ. Πρ. : 11

Προς: **ΜΜΕ**

Δελτίο Τύπου

Μετά τις πρόσφατες αρχαιρεσίες (15/1/17) του Συλλόγου Προστασίας Υγείας και Περιβάλλοντος της περιοχής του Κέντρου Υγείας Χαλανδρίτσας (ΚΥΧ) προσεκλήθησαν τα εκλεγμένα μέλη (τακτικά & αναπληρωματικά) στις 23/1/17 με σκοπό αφενός την εκλογή νέου προεδρείου του ΔΣ και αφετέρου για τη σύσταση επιτροπών εργασίας.

Τη θέση του Προέδρου μετά από καθολική απαίτηση των μελών την ανέθεσαν στην κα. Ιωάννα Θεοδωροπούλου, η οποία προσέφερε τις υπηρεσίες της στο Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου από το 1996 είτε ως απλό μέλος είτε ως Ταμίας είτε ως Ειδική ή Γενική Γραμματέας είτε ως Αντιπρόεδρος.

Η νέα Πρόεδρος απεδέχθη τελικά να υπηρετήσει τον Σύλλογο από αυτή την υπεύθυνη θέση για μια μικρή μεταβατική περίοδο έως ότου κάποιος νεότερο μέλος αναλάβει την υποχρέωση του Προέδρου, αφενός λόγω της πολυετούς θητείας της και αφετέρου εξαιτίας του φόρτου εργασίας από την εμπλοκή της και σε άλλους φορείς πέραν των επαγγελματικών και λοιπών υποχρεώσεών της.

Η μακρά και επιτυχής θητεία του απερχόμενου προέδρου κου. Βασίλειου Κοτσώνη, η οποία ξεπερνά τα δεκατρία χρόνια, οι προσωπικοί λόγοι (επαγγελματικοί & οικογενειακοί) δεν του άφηναν περιθώρια παραμονής του στη θέση του Προέδρου, αλλά θα υπηρετήσει από τη θέση του ταμία με ομόφωνη απόφαση των παρόντων.

Με ομόφωνη επίσης απόφαση των εκλεγμένων μελών του ΔΣ, τις θέσεις των Αντιπροέδρων Α' και Β' κατέλαβαν αντίστοιχα οι ίδιοι του προηγούμενου Συμβουλίου κκ. Ιωάννης Δετοράκης και Αθανάσιος Χρ. Θεοδωρόπουλος. Ομόφωνα εξελέγησαν ως Γενική Γραμματέας η κα. Γεωργία Γκοτσοπούλου και ως Ειδική Γραμματέας η κα. Χρυσάνθη Σπηλιοπούλου. Ορίστηκαν να συνδράμουν στο πολύπλευρο έργο της Γραμματείας οι κυρίες Θεοδώρα Κωστοπούλου και Αλεξάνδρα Κλάδη.

Τέλος, με αμοιβαίες υποσχέσεις και με επιμερισμό καθηκόντων στις διάφορες επιτροπές που συγκροτήθηκαν έληξε η πρώτη συνεδρίαση του Συλλόγου, μετά τις εκλογές οι οποίες ως γνωστόν έγιναν σε ένα πολιτισμένο κλίμα, μέσα στα πλαίσια της κοπής της Αη-Βασιλιάτικης πίτας, η οποία με το πρόγραμμά της σημείωσε σημαντική επιτυχία.

Το νέο Δ.Σ.